UBUNG IV: Briiche

Klasse 155c / AGe

1. Berechne:

(a) <1 i - g) : <_i2 + 1.25) (b) ((%)3 +2: 33> : <% _ % : 6>
o () -1) (+5-3) @ (T-o0s 2 (Ghavsisia)
(e) (% : 2—61 + 0.07> 1 (2.25 — 1.5%) (f) ((1.875 + g) : (g -1 g — g : 11))4

2. Gib den zugehdrigen abbrechenden oder periodischen Dezimalbruch an:

wl

5 5 37 516 V10
° by — 20 d) — v
(@) 3 ) 7 () 125 () 313 (e) /169
3. Berechne den Wert des Bruchs
a® + b3
a? — ab + b2

fiir die folgenden Wertepaare (a, b). Formuliere anschliessend eine Vermutung.
1 2 1
(@) (2,3) (b) (3,2) (c) (0,6) (d) (=1,4) (¢) |51 ) 133

4. Verwandle in gekiirzte Briiche:

(a) 1375  (b) 036 () 036 (d) 1.288 () 1288  (f) 0.2277

5. Weitere Berechnungen:

o () (o))
o o) e (-0 (O8O0

(e) <% —~ 0.1_8> (_(6_22133 - %3) (f) <0.8§ —~ é) £ (2% :5) (% —~ 0.16)




